
óÅÒÉÑ 2(b): �ÌÀÓ ÁÒÉÆÍÅÔÉËÁ.

1. x+

1

x

{ �ÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÒÉ ×ÓÅÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ n ÞÉÓÌÏ x

n

+

1

x

n

{ ÔÁËÖÅ �ÅÌÏÅ.

2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÁÖÄÏÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ

Á) ÍÏÖÎÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ × ×ÉÄÅ ÓÕÍÍÙ ÞÉÓÅÌ æÉÂÏÎÁÞÞÉ F

k

Ó ÎÏÍÅÒÁÍÉ k > 2, ÓÒÅÄÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅÔ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÈ,

Â) É �ÒÉÔÏÍ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ.

3. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÉÎÁ n-Ú×ÅÎÎÏÊ ÌÏÍÁÎÏÊ ÎÅ ÍÅÎØÛÅ ÄÌÉÎÙ ÏÔÒÅÚËÁ, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÅÇÏ ÅÅ ËÏÎ�Ù.
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m+n

= F

n−1
F

m

+ F

n

F

m+1

(F

k

{ k-ÏÅ ÞÉÓÌÏ æÉÂÏÎÁÞÞÉ: F
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�ÒÉ ×ÓÅÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ k).

5. ëÁËÏÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï �Ï�ÁÒÎÏ ×ÚÁÉÍÎÏ �ÒÏÓÔÙÈ ÞÉÓÅÌ ÍÏÖÎÏ ×ÙÂÒÁÔØ ÉÚ ÞÉÓÅÌ ÏÔ 1 ÄÏ 50?

6. Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÒÏÂØ

65n+12

39n+7

ÎÅÓÏËÒÁÔÉÍÁ �ÒÉ ×ÓÅÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ n.

Â) îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ, ÎÁ ËÏÔÏÒÙÅ �ÒÉ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ n ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ ÓÏËÒÁÔÉÍÁ ÄÒÏÂØ

5n+6

8n+7

.

7. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÁÖÄÙÅ Ä×Á �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁ æÉÂÏÎÁÞÞÉ ×ÚÁÉÍÎÏ �ÒÏÓÔÙ.

8. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÒÉ ÌÀÂÙÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ a > 1 É n ÞÉÓÌÏ a

n

− 1 ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ a− 1.


